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PR 5, Klasyczna definicja prawdopodobienistwa
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Ramka 1.

Co to jest zdarzenie?
AcQ

Q - zdarzenia elementarne czyli wszystkie wyniki doswiadczenia.

Ramka 2.

W dwukrotnych rzucie monetg za kazdym razem wypada ten sam wynik.

A={0,0),(R,R)} A=2

Ramka 3.

W dwukrotnym rzucie kostng za pierwszym razem wypadta ,,6”.

B = {(6,1), (6,2), (6,3), (6,4),(6,5),(6,6)} B =6

Ramka 4.

W trzykrotnie rzucie kostng za kazdym razem wypada parzysta liczba oczek.

C ={(k,l,m);k,me{246}} C=3-3-3=27
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Ramka 5.

A={0,0),(R,R)} A=2

B ={(6,1),(6,2), (6,3), (6,4),(6,5),(6,6)} B=6

C={(k,Lm);klme{246}} C=3-3-3=27
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P(A) =

P(A)=2=_

B = {(6,1), (6,2), (6,3), (6,4),(6,5),(6,6)} B =6

B=6 0=236
P(B) =5 =

C={(k,Lm);klme{246}} C=3-3-3=27
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